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Értesítés a Veszprém, Balatonfüred, Balatonalmádi, Várpalota és Zirc járások területén a kis- és
nagylétszámú szarvasmarha-állományok szarvasmarha güm?kor szempontjából történ? min?sítésér?l és
az állományok éves ellen?rz? vizsgálata id?pontjáról 2021. évben

A szarvasmarha güm?kórtól hivatalosan mentes szarvasmarha-állomány hivatalosan mentes min?sítését a járási
hivatal által elkészített ütemterv alapján évente ellen?rizni kell.
Az állattartó szarvasmarha állománya valamennyi tizenkét hónapos vagy annál id?sebb szarvasmarháját
évente elvégzett intradermális tuberkulin próbával meg kell vizsgálni.
Ellen?rz? vizsgálat kizárólag olyan egyeden végezhet?, amelyet egyedi azonosítóval megjelöltek.
Az állattartó írásbeli kérelmére engedélyezhet?, hogy az ütemtervt?l eltér? id?pontban kerüljön sor az intradermális
tuberkulin vizsgálatra, ha ez utóbbi esetben az intradermális tuberkulin vizsgálat az állományban elvégzend? egyéb
beavatkozással összeköthet?.
Az intradermális tuberkulin vizsgálat elvégzésére kislétszámú állományok esetében a tartási helyek, a tenyészetek
és az ezekkel kapcsolatos egyes adatok országos nyilvántartási rendszerér?l szóló rendelet szerinti körzeti
kapcsolattartó állatorvos köteles, nagylétszámú állományok esetében az állományt szerz?dés alapján
ellátó szolgáltató állatorvos végezheti.
Nagylétszámú állományok TBC vizsgálata kizárólag hatósági állatorvos felügyelete mellett végezhet?. A
nagylétszámú állományok ellen?rz? vizsgálatát annak megkezdése el?tt legalább 48 órával az ellátó
állatorvos köteles írásban bejelenteni a járási f?állatorvosnak.
A szarvasmarha állományok vizsgálatára a mellékelt táblázat szerint kerül sor.

A SZARVASMARHA GÜM?KÓR MEGEL?ZÉSE kapcsán az állattartó kötelezettségei:

Az állattartó köteles a szarvasmarha-állományról naprakész állomány-nyilvántartást vezetni, és azt az
állatorvos vagy az eljáró hatóság képvisel?je kérésére bemutatni.
Az állattartó köteles az ütemterv szerint a szarvasmarha-állomány intradermális tuberkulin
vizsgálatát az állatorvossal elvégeztetni.
Az állattartó köteles az intradermális tuberkulin vizsgálat végrehajtásához alkalmas helyet
kialakítani, az állat rögzítésér?l gondoskodni, és a vizsgálatról szóló jegyz?könyvet legalább hat
évig meg?rizni.
Az állattartó köteles állatának az élelmiszerlánc-felügyeleti szerv által elrendelt vizsgálatát t?rni, ezen
feladatokat ellátó állatorvos részére segédszemélyzetr?l gondoskodni, és a kárenyhítési
kötelezettségének megfelel?en közrem?ködni;
Az állattartó köteles állatának állat-egészségügyi vizsgálata elvégzésér?l saját költségén gondoskodni.
Az új szarvasmarha-állomány szarvasmarha güm?kór szempontjából történ? min?sítését az állattartó
köteles kezdeményezi a járási hivatalnál az állatok beszállításának megkezdését követ? tizenöt napon
belül.
Az állattartónak a szarvasmarha güm?kórtól hivatalosan mentes állományát úgy kell tartania, hogy az
fert?zött vagy fert?zöttségre gyanús állattal ne érintkezhessen.
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